

A / USR / 391 / 07.03.2018

PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR



Nr. 3283A / 07.03.2018

*Parlamentul României*  
*Camera Deputaților*

---

**Grup parlamentar Uniunii Salvați România**

*Tel: 021.414.1058*

---

## Întrebare

Către: Ministerul Transporturilor, **domnului ministru Lucian Șova**

De la: Deputat Cornel Zănea, Deputat USR în Circumscripția electorală nr. 25 Ilfov

**Obiectul interpelării: Stadiul lucrărilor la pasajul Chitila - DNCMB**

Stimate domnule ministru,

Supun atenției dumneavoastră două aspecte importante legate de traficul rutier și de lucrările efectuate la infrastructura de transport rutier din zona București-Ilfov. Aceste aspecte au devenit, în ultimii ani, stringente, atât pentru cetățenii capitalei, cât și pentru zecile de mii de cetățeni din zonele limitrofe.

Astfel, **supun atenției dumneavoastră situația pasajului Chitila de pe Drumul Național Centura Municipiului București (D.N.C.M.B).** Traficul în această zonă a ajuns să reprezinte pentru locuitorii capitalei, dar și pentru cei ai județului Ilfov un adevărat coșmar, mai ales în ultimii ani. Mai exact, **din cauza lucrărilor de renovare interminabile efectuate la acest pasaj, dar și din cauza restrângerii circulației pe o singură bandă, zilnic se formează cozi interminabile.**

Altfel spus, zeci de mii de oameni sunt zilnic obligați să petreacă zeci de minute în trafic pentru a ieși sau a intra în capitală prin zona pasajului Chitila.

Traficul din zona pasajului Chitila, reflectă neputința autorităților din subordinea ministerului pe care care îl conduceți în a oferi soluții reale pentru a asigura mobilitatea cetățenilor printr-o infrastructură rutieră adaptată la nivelul de dezvoltare al capitalei și al județului Ilfov.

Aștept, domnule ministru, să-mi prezentați într-o manieră cât mai concisă soluția pe care o aveți pentru zecile de mii de oameni care pierd zilnic, ore întregi în trafic, încercând să traverseze pasajul Chitila.

Având în vedere aspectele menționate anterior, am rugămintea să-mi răspundeți la următoarele întrebări :

1. Care este situația lucrărilor la pasajul Chitila? Care este stadiul lucrărilor efectuate în prezent la acest obiectiv?
2. Când vor fi definitivate aceste lucrări la pasajul Chitila?
3. Care este situația traficului actual în această zonă, conform datelor deținute de către Ministerul Transporturilor și de către autoritățile aflate în subordinea ministerului?
4. Care sunt soluțiile Ministerului Transporturilor pentru decongestionarea traficului extrem de aglomerat din zona pasajului Chitila până la definitivarea lucrărilor?
5. În cât timp vor fi implementate aceste soluții?

Vă rog să îmi comunicați răspunsul dumneavoastră, în scris, la grupul USR din Camera Deputaților, la etajul 1M.

Cu deosebită considerație,

DEPUTAT  
Cornel Zainea

